

26 Septembrie 1948:

27 Sept. 1948.

Fiti tari luptati cu Inima Mea ca-i veti invinge.
 Fiul Meu va birui va distinge prin puterea data-Lui
 de Tatăl Ceresc pe toti dusmanii cu toate multirile lor satanice,
 iară voi care sunteti putini care va jertfiti, care sunteti
 gata să recunoasteti odevăraul, care sunteti gata să pœu-
 noasteti odevăraul, care sunteti gata să faceti voia
 Tatălui Ceresc prin Inima Mea, veti invinge" / 26 Sept. 1948)

... .. aveti încredere Tatăl Ceresc în vete cu inbră-
 arăra copiilor Mei. El vă iubeste și El va răscăla
 mâna care vă amenință înlocuind-o cu liniste și
 pace. Așezati Inima Mea în locul inimii voastre
 păcătoase și luptati împreună cu Mine. Fii atât
 de bunăsimțintozia de a comunica Episcopului tău
 ca El să comunice celorlalti Episcopi, să țină cât
 mai strâns legătura cu păcătoșul Fiul Meu,
 cu Biserica pe care a înterisat Fiul meu și pe care
 care a murit pe cruce.

Doresc ca să prezinte Statului, Bisericii Unite, celor
 dela Guvern ca să le arate în ceis că Biserica Unită
 nu se va despărți de Biserica Catolică, chiar dacă Epis-
 copii ar înșubni să înfrunte moartea și să-și verse
 sângele împreună cu toti Preotii și credincioșii Mei.

Să nu cedese nimic din drepturile Bisericii. Să fie
 tari să lupte împreună cu Inima Mea Depășimăntă-cai
 vor invinge. Să nu se teama de nimic căi Eu
 sunt în mijlocul lor.

Să înderme și să sfătuiască pe preotii și pe cre-
 dincioșii să fie tari, cu încredere în puterea Fiului Meu.
 Biserica, Pastorul și credincioșii vor primi multe loțiuni

și neînfricabili cași Tatăl Ceresc prin voia asupra lor, întăriindu-
și înfruntă orice primejdie, orice tortură.

Numai prin această tărie, dușmanii se vor lăsa biruți.

Doresc ca în fiecare primă Sămbătă - a Lunei să se facă
învierea consacrată în Trimița noastră Sfântă. Episcopul
să o facă în mîinile tuturor credincioșilor, apoi președintele
fiecarei parohii să, împreună cu credincioșii, tot
în aceste zile să se facă mărturisirea și amintirea
la intențiile Trimiței noastre Sfântă. Această consacrată
să se facă în fiecare parohie cu cea mai mare strictețe.
Prin ea toți să se considere de fii și mai obligându-se că o
vor împlini până la moarte. Vi le spun să le comunic
toate acestea pentruca sufletele să cunoască tot mai clar
că numai prin Trimița noastră pot ajunge la Tatăl Ceresc, că numai
împlinind toate acestea vor putea face voia Lui.

În multe suflete se lucesă foarte intens, însă trebuie
ca păstori să-i îndemne pe credincioși să țină cu statornicie
această hotărâre.

Tatăl Ceresc dorește ca Episcopii să lupte cu cel mai mare
cureaj împreună cu Trimița noastră Sfântă - și să nu se lase în-
tîrînduși de amenințările dușmanilor căi vor învinge una și unul
din ei, numai dacă aceia vor vedea încrederea în puterea dată
de Tatăl Ceresc prin Trimița noastră - Episcopii sunt fiii lui Care
poartă grija întregii Biserici asupra lor îndoschi și răpusteste
furia Satanei - Voi cei sunteți fii lui, purtați pe frunte
semnul crucii și prin acest semn veți învinge.

Cu puterea primită de la Tatăl, prin Trimița noastră Sfântă,
Episcopii să fie tari, să trimite celor dela Trimița de la
Ierusalim să se facă cunoscut că nu vor rupe legătura cu
Biserica Romei, că dorosc să rămână până la moarte
aderanți fii ai Ei, chiar dacă vor fi amenințați cu moartea,
fiindcă dușmanul amenință - numai pentru a înșela și
întîrînda pe cei plabi să se lase biruiți de bunăvoie.

Eu vă întăresc să aveți încredere în Trimița noastră Sfântă

ceresc are mila de voi si veghiază asupra voastra prin
Trinua Hea.

Voi care sunteti fiii Hei, luptati împreună cu Trinua
Hea ca să vină pacea în mijlocul vostru, jertfindu-vă, jertfindu-
Total Ceresc primeste cu iubire jertfele voastre / 27 Sept 1948

Păstrati cu discretie si încredere aceste cuvinte. "Nu
aruncati mărgăritarele." ci îmbrăbatati-vă în lupta
pentru Dumnezeu si Biserica Sa".

Blaj 17^X 1948-

Dorintele Trinitii Preasfinte a Preasfintei Fecioarei Maria

Doresc ca să se așeze în fiecare biserică o icoană a Trinitii Mele Ueprikănite. Această icoană să fie așezată la intrare în așa fel încât toți să o poată vedea și să se poată ruga în fața ei.

Cei care vor primi Trinita Mea, vor fi mîscăți în așa fel încât se vor converti. Eu sunt ocrotitoarea bisericii voastre, a Bisericii catolice. Doresc ca în casele preștilor cari sunt mai amenințați pentru credința și tăria lor, să fie uscată o icoană sau o icanită cu Trinita Mea Ueprikănită în fața căreia să se reciteze zilnic Rozariul, de întreaga familie la intenția Trinitii Mele. Eu voi înlătura primejdiile și amenințările în cari se găsesc. Doresc ca toate Bisericile ca toate casele și familiile catolice, să fie consfințite încredințate grijii și ocrotirii Trinitii Mele Ueprikănite că ruina Eu voi înlătura primejdia și amenințările ce vin asupra voastră din partea dusmanilor.

Eu sunt mama și ocrotitoarea voastră. Oricine va purta cu sine o icanită a Trinitii Mele Ueprikănite și cel puțin atingându-o va rosti măcar odată rugăciunea de consfințire și odată "Wăscătoare", cerând ajutorul meu, va ști ocrotirea Mea: pe cei din închisori îi voi feri de nenorociri sau îi voi elibera. Bolnavilor le voi alina durorile pe cei muribunzi îi voi asista, pe păcătoși, pe cei rătăciți îi voi întoarce la Fiul meu. De cei săraci, de cei lipsiți mă voi îngriji ca să nu le lipsească cele trebuincioase, voi

da pace familiilor și orice veți cere dela Fiul meu prin
Trinina Mea, veți primi.

Eu sunt mama aceloroa cari mă chiamă în ajutor.

Așezati cu degrab toate grijile, toate durerile și
necazurile voastre în Trinina Mea și Fiul meu vă va
trăniște liniște, bucurie și pace.

Eu sunt acia care pot grije de voi. Aveți încredere
în Mine.

Ţi încredințez sufletul Episcopului Iuliu, care
singur a rămas să reprezinte ori în fata celor dela
Guvern în mod oficial întreaga Biserică. Să te rogi
și să te jertfești mult pentru el, ca să rămână tare
în credință. Episcopului sufletului tău să fie oca de bun și
să-i comunice dragostea și ostenirea Trininii Mele și dorințele
Mele; să poarte pe inimă tot încontă cu Trinina Mea, să
fie sigur, că încercările ostenite pe cari le vor face
în zilele acestea dusmani Bisericii de al zăpăci și a-l
sili să subserie lepădarea de credință, de afanța Bisericii
pentru care și-a jertfit și și jertfește toată viața,
vor fi înălțurate ești. Eu îi voi da tăie să le împrunte
cu vrednicie și cu curaj.

Măi doresc ca Episcopul sufletului tău să comunice
și celorlalți Episcopi și preoți catolici, dorințele Mele.

Ţi măi încredințez și Biserica, pe Episcopi și
preoți, ca să-i pustiți cu jertfe și rugăciunile tale.